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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATI-
VO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZA-
DA AOS SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS DEZE-
NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA 
RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. 
Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Edu-
ardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José Ro-
naldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Nilson Oliveira Costa e 
Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar 
Diomédio dos Santos que constatando quorum legal, declarou “Em nome de Deus” 
aberta a Sessão convidando o vereador José Dantas de Lima para compor a Mesa 
como segundo secretário. Prosseguindo, o Presidente da Mesa Diretora solicitou a 
funcionária Marlene Alves Rangel, que fizesse a leitura da Ata extraordinária do dia 
vinte e sete de fevereiro de dois mil e dezoito. Em seguida, a Ata foi colocada em 
discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sendo 
aprovada por unanimidade. Logo após, o Projeto de Emenda a Lei Orgânica Muni-
cipal Nº 001/2018 foi posto em discussão e segunda votação. Não havendo pro-
nunciamento, foi aprovado por unanimidade. A palavra foi facultada aos verea-
dores. Com a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos 
e parabenizou todas as mulheres por seu dia que será em 08 de março deste ano. 
Em seguida, falou que com a presença do coordenador de atendimento dos correi-
os, pôde ver a precariedade dos serviços, bem como, do ambiente cedido pela pre-
feitura, para seu funcionamento. Salientou que a prefeitura já solicitou de volta o 
prédio, sugerindo falar com o presidente da AMITA, onde outrora já funcionou os 
correios, desejando que realmente ele volte a operar no seu devido lugar. Prosse-
guindo, falou da triste situação das passagens molhadas do município, solicitando 
providência pela prefeitura. Comentou também a falta de médico para atender no 
Bem Querer de Baixo e Caldeirão, bem como a precariedade da iluminação pública 
de algumas comunidades. Logo após, parabenizou o Sr. Albertino pela coragem e 
ousadia de consertar a iluminação pública do sítio Santo Antonio, apesar de uma 
ação perigosa. Em seguida, registrou as críticas dos populares quanto a falta de 
medicamento da farmácia básica. Por fim explanou sobre o Decreto Executivo nº 
003/2018, sem a consulta do Legislativo, sindicatos e das próprias categorias dos 
servidores municipais, o que irá mexer com a vida dessas pessoas, indo de encon-
tro a Lei Orgânica Municipal e do Estatuto do Servidor municipal. Com a palavra o 
vereador José Dantas de Lima cumprimentou a todos e registrou seus parabéns a 
todas as mulheres pelo seu dia que será em 08 de março deste ano. Prosseguindo, 
disse que visitou a Volta do Moxotó e lá foi abordado por populares que falaram 
que ano passado, a maior escola da comunidade, em virtude de uma chuva e pro-
blemas com o telhado, foi fechada, perdurando até hoje, sendo os alunos transferi-
dos pra uma escola menor e precária. Se comprometeu que formaria uma comis-
são de vereadores e se possível com alguém da secretaria de infra estrutura, para 
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visitar essas escolas. Concluiu pedindo apoio aos pares nesse sentido. Com a pa-
lavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cumprimentou a todos, parabeni-
zando as mulheres pelo seu dia e os pares que o antecederam por suas palavras. 
Em seguida, falou sobre a situação lamentável que passa atualmente o município, 
sem correios e sem bancos. Frisou que os correios tinham muito lucro e não justifi-
cava ficar dependendo de uma sala da prefeitura e se demorasse a resolver devi-
am acionar a justiça. Sobre a situação da iluminação pública, disse que era uma 
vergonha, assim como, a falta de medicamentos. Quanto às escolas da Volta do 
Moxotó, disse que precisavam fazer uma visita, assim como, das demais escolas 
municipais. Por fim, quis saber sobre a ajuda do transporte universitário. Com a 
palavra, o vereador José Ronaldo do Nascimento cumprimentou a todos e agra-
deceu ao secretário de infra estrutura o conserto do Posto de Saúde do Caldeirão, 
assim como, a melhoria das estradas sentido Caldeirão e Carrapateira. Agradeceu 
também ao deputado federal Adalberto Cavalcante pela emenda da compra de du-
as ambulâncias aqui pra Jatobá, beneficiando a área pé de serra e beira rio, a pedi 
 dos dos vereadores José Ronaldo do Nascimento e Nilson Oliveira Costa. Prosse-
guindo, disse que era triste a situação da iluminação pública, pois o problema não 
era só na cidade, mas também nas comunidades e que gostaria que fosse feito 
manutenção na iluminação pública do Caldeirão. Por fim, solicitou ao secretário de 
infra estrutura rever a situação das estradas ramais do Caldeirão, Carrapateira e 
Tapera. Com a palavra, o vereador Sandro Rogério Gomes Barbosa cumprimen-
tou a todos e fez uma indicação verbal, pedindo apoio dos pares, quanto a provi-
denciar um estacionamento privativo, para os carros que transportam os feirantes, 
vez que já presenciou por duas vezes, policiais discutindo com os motoristas por 
estacionarem em lugar impróprio. Por fim, parabenizou as mulheres pelo seu dia. 
Novamente com a palavra o vereador Jailton Pereira da Silva comentou sua par-
ticipação na audiência pública, falando que houve deficiência quanto ao detalha-
mento das ações realizadas pela prefeitura, principalmente das informações finan-
ceiras. Quanto ao apoio ao transporte dos universitários, a secretária de educação 
deixou claro que o município não tem obrigação, mas como ele sabia, que foi pro-
messa de campanha política, seria interessante que fosse cumprida.  Sobre essa 
questão gostaria da união do pares para emitir um documento contundente, co-
brando da prefeita uma resposta por escrito. Sobre os correios, os coordenadores 
pediram um prazo de seis meses, tempo que poderão até voltar ao antigo prédio. 
Por fim, falou da situação caótica dos pneus dos transportes públicos, fato que pre-
cisava de um levantamento de toda a frota para não por em risco a vida das pes-
soas que fazem uso desses transportes.  Com a palavra o Presidente da Mesa 
Diretora parabenizou as mulheres pelo seu dia. Sobre o apoio aos universitários, 
disse que precisavam mesmo ter um posicionamento da prefeita, frisando a impor-
tância das promessas de campanha política para não decepcionar os eleitores. Por 
fim, disse que iria passar tudo a prefeita, pois esses estudantes procuravam o en-
grandecimento pessoal, mas que repercutiria também no desenvolvimento do mu-
nicípio e assim além do apoio familiar, precisavam também do apoio municipal. E 
nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de 
Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária a 
ser realizada, dia 20 de março de 2018. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da 
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Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 07 de março de 
2018. 
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Cleomar Diomédio dos Santos 

Presidente  
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1o Secretário  
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2o Secretário  
 


